

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№1 (15127), 11 января 2020 г., суббота.

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Колпашевского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. От вашего труда напрямую зависит качество защиты социальных прав и экономических свобод граждан, законных интересов государства. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Выражаем признательность ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка, передали накопленный опыт молодому поколению.

Желаем счастья, здоровья, праздничного настроения и удачи! Мира, добра и благополучия вашим семьям!

**А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.
П. АНИСИМОВ, председатель Думы Колпашевского района.**

ПРАЗДНИЧНАЯ ТРАДИЦИЯ

НОВОГОДНЯЯ ЁЛКА ГЛАВЫ РАЙОНА

Более тысячи ребятишек и взрослых 22 декабря собрались в снежном городке Колпашева на традиционном празднике – «Новогодней Ёлке Главы района». Представление, которое подготовил коллектив Центра культуры и досуга, началось дневным фейерверком, новогодними песнями, танцами со цветными хлопучками, снежками, мишурой.

Приветствуя колпашевцев, глава Колпашевского района А. Ф. Медных поздравил всех с наступающими праздниками и пожелал, чтобы сбылись все мечты, надежды, ожидания.

музыкальный подарок – выступление фольклорного ансамбля «Кедровый орешек».

Праздничный марафон продолжился главным событием новогоднего шоу – парадом Дедов Морозов, Снегурочек, Санта-Клаусов, медвежат и других сказочных героев. С мешками, полными подарков, Деда Морозы со своими помощниками и Мышкой – символом 2020 года – с песнями, поздравлениями прошли по главным улицам города и под звуки фанфар, новогодний фейерверк, аплодисменты зрителей прибыли в «Снежный городок».



Чтобы Новый год принес всем нам только хорошие перемены, успех и процветание, а в каждую семью – благополучие, здоровье и любовь.

Праздничное представление продолжили сказочные герои – Новогодние Маски и Серпантин, которые вместе с детьми и взрослыми хором читали стихи про Новый год, пели любимые песни из мультфильмов и кинокомедий, танцевали. Сказочных персонажей на сцене поочередно сменяли вокалисты Сергей Пушкарев, Илья Рубцов, хореографические коллективы «Радуга», «Югана», которые на празднике порадовали колпашевцев замечательными яркими выступлениями.

Под зажигательную мелодию символ уходящего года Свинка-Картинка вместе с юными колпашевцами с азартом играла в перетягивание каната. Ребятишкам очень понравился конкурс «Новогодняя корзина», во время которого они собрали громадную сказочную корзину овощей и фруктов. Поздравив колпашевцев с наступающим Новым годом и пожелав исполнения желаний, Свинка-Картинка подарила зрителям



В своем приветствии главный Дед Мороз поздравил всех, предсказал, что новый год нам принесет счастье, радость и удачу, а также открыл небольшой секрет: сказочные новогодние герои для детей приготовили песни, танцы и, конечно, подарки. После танцевального флэш-моба Деда Морозы и Снегурочки поздравили колпашевцев с наступающим Новым годом и объявили масштабный хоровод «Маленькой ёлочке холодно зимой». На всей территории снежного городка Деда Морозы во-

дили с ребятишками мини-хороводы, которые потом объединились в один гигантский круг, в котором с удовольствием участвовали больше трехсот зрителей.

Пока Деда Морозы со своими сказочными героями на всей территории «Снежного городка» общались и фотографировались с детьми, молодежью и взрослыми, представление продолжилось музыкальным поздравлением от Сергея Пушкарева и хореографического коллектива «Радуга».

Праздничный марафон следовал без перерыва. Под зажигательную музыку Деда Морозы катали детей в игровой программе «Веселые санки». Вдоволь накатавшись, мальчики и девочки с удовольствием и азартом приняли участие в турнире «Снежный волейбол».

В финале новогоднего шоу после громкого и яркого фейерверка сказочные персонажи поздравили колпашевцев с наступающими праздниками и пожелали всем:

*Пусть Новый год вас удивит,
Подарит вам успех.*

*И в вашем доме пусть звучит
Веселый, звонкий смех.
Пусть рядом будет*

верный друг

*И в праздник, и в ненастье.
И пусть в ваш дом,*

как снежный ком,

Всегда приходит счастье!

Праздник организован администрацией Колпашевского района, Управлением по культуре, спорту и молодежной политике, муниципальным бюджетным учреждением «Центр культуры и досуга».

**С. БАРАНОВ.
Фото автора.**





«Единороссы» Колпашевского местного отделения вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой в конце декабря побывали в гостях у почетных, уважаемых жителей города, участников Великой Отечественной войны.

Приближался Новый год, юбилейный год Победы. И с этими замечательными праздниками активисты поздравили фронтовиков. Первой по маршруту была квартира сержанта связи Екатерины Васильевны Колмаковой. Ей совсем недавно исполнилось 99 лет. Но ее оптимизму и бодрости может позавидовать каждый. Она, как гос-

теприимная хозяйка, пригласила сразу всех к столу, на чай. А на прощанье все спели любимую детскую песенку «В лесу родилась ёлочка».

Супружеская чета Назаровых, Василий Епифанович и Александра Дмитриевна, с нетерпением поджидали новогодних персонажей. Ведь именно к ним придет Дед Мороз! И вот она, долгожданная встреча. Василий Епифанович – подтянутый, в костюме с орденами и медалями рассказывает Морозу-воеводе о фронтовых буднях, когда он участвовал в боях с фашистами на своем боевом друге – танке Т-34.

Иннокентия Николаевича Гурьева гости застали на тренаже-

ре «беговая дорожка». Дедушка Мороз похвалил фронтовика за столь полезное занятие в поддержку своего здоровья и сам попытался сделать несколько упражнений.

В каждом доме встречи проходили в теплой, душевной обстановке. Дедушка Мороз вручил новогодние подарки и пожелал крепкого здоровья уважаемым ветеранам. А перед уходом он предлагал каждому прикоснуться к его волшебной бороде и загадать заветное желание, которое обязательно сбудется в новом, 2020-м году.

И. РОЖКОВА,
исполнительный секретарь
Колпашевского МО Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ».



СОБЫТИЕ

ОТКРЫТИЕ ХОККЕЙНОЙ ПЛОЩАДКИ

СПОРТ
НОРМА
ЖИЗНИ

В Тогуре на спортивном стадионе 25 декабря состоялось открытие хоккейной площадки, в котором приняли участие глава района А. Ф. Медных, председатель Думы района П. С. Анисимов, глава городского поселения А. В. Щукин, председатель Совета городского поселения А. Ф. Рыбалов. От Законодательной думы Томской области в торжественном мероприятии приняли участие депутат А. Н. Френовский и Т. М. Чукова, помощник депутата А. Б. Куприянца.

Александр Николаевич Френовский поздравил тогурчан со знаменательным событием – в селе установлен современный хоккейный корт. Депутат призвал всех жителей вставать на



коньки, для этого есть необходимые условия: хороший лед на хоккейной площадке и теплая раздевалка, в которой работает прокат коньков. Моло-



дых тогурских хоккеистов Александр Николаевич призвал хорошо подготовиться и достойно принять участие в традиционном турнире по хоккею. Его намечено провести в Колпашеве в конце первого квартала 2020 года. Также он заверил собравшихся, что реконструкция тогурского стадиона будет продолжена: необходимо установить новую трибуну с подтрибунным помещением для запасных игроков.

Глава района А. Ф. Медных поздравил жителей Тогур с открытием нового спортивного объекта, выразил благодарность семи депутатам Законодательной думы Томской области, в том числе А. Н. Френовскому и А. Б. Куприянцу, благодаря которым данный проект был фи-

нансово поддержан.

Андрей Фёдорович отметил, что в последнее время в нашей стране уделяется большое внимание развитию массового спорта. Как результат, спортивные объекты строятся не только в крупных городах, но и в небольших населенных пунктах. На стадионе в селе Тогур за последние пять лет установлены: многофункциональный спортивный комплекс для баскетбола, волейбола, мини-футбола; площадка для пляжного волейбола; раздевалка для спортсменов, в которой в зимнее время работает прокат коньков. Очень важно, когда у взрослых и детей есть возможность заниматься спортом, с пользой для здоровья проводить своё свободное время.

По мнению главы городского

поселения А. В. Щукина, с появлением хоккейного корта тогурский стадион станет настоящей круглогодичной территорией здоровья: помимо летних соревнований, здесь будут проводиться турниры по хоккею среди юношеских и взрослых команд, а также массовые спортивные мероприятия. Под аплодисменты хоккеистов Алексей Владимирович вручил Александру Николаевичу Френовскому благодарственное письмо администрации городского поселения за большой вклад в развитие детского хоккея и массового спорта.

Под фанфары депутат Законодательной думы Томской области А. Н. Френовский, глава района А. Ф. Медных, глава городского поселения А. В. Щукин, символически забросив шайбы в ворота, открыли в селе Тогур новый спортивный объект – хоккейный корт.

С. БАРАНОВ.



СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ

ПРЕЗИДИУМ СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

В конце декабря состоялось заседание президиума районного совета ветеранов, на котором были рассмотрены вопросы: итоги работы за 2019 год, утверждение плана деятельности на 2020 год, награждение первичных ветеранских организаций и др.



Перед началом работы президиума ветеранов по поручению депутата Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца поздравила с наступающими новогодними праздниками его помощник Т. М. Чукова. Благодаря поддержке Александра Брониславовича, для

районного совета ветеранов закуплено 12 комплектов спортивной формы и палочек для скандинавской ходьбы. Теперь нашим ветеранам по плечу призовые места на областных ветеранских соревнованиях, фестивале «Активное долголетие».

По итогам областного смотра-конкурса первичных ветеранских организаций: первое место заняла ПВО при районном совете ветеранов (председатель В. А. Клименко), второе – «Ветеран-геологоразведчик» (председатель Г. Ф. Галанцева), третье – «Колпашевская районная больница» (председатель Л. В. Хрулева). В областном смотре-конкурсе среди районных советов ветеранов колпашевцы заняли третье место.

Подведены итоги областного конкурса ветеранских подворий. За второе место награжден А. Г. Комлев (Тогур), за третье – З. И. Бойко (Новосёлово).

С. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото автора.

ЮБИЛЕЙ

ПОСЁЛКУ КУРЖИНО – 65 ЛЕТ

Жители посёлка Куржино 21 декабря собрались в местной школе на юбилейное мероприятие, посвященное 65-летию села.

Заместитель главы Новосёловского сельского поселения Л. Н. Колпашникова от имени

главы поселения С. В. Петрова поздравила земляков с юбилеем, пожелала, чтобы в каждой семье были благополучие, здоровье и только добрые перемены. В этот день односельчане вспоминали, как возник на берегу Куржинки поселок, ок-

Желтоножко, при котором были построены детский сад, Дом культуры, медицинский пункт, новая школа. О первом педагоге Людмиле Леонидовне Воробьевой, занимавшейся с учениками начальных классов. Об Анне Степановне Плеслиной, энергично приступившей к работе в новом клубе, построенном в 1960 году. О многих других куржинцах, среди которых – Анна Петровна Белоглазова, удостоенная почетного звания «Труженик тыла».

Организаторы юбилейного мероприятия постарались не забыть жителей Куржина, неслих весомый вклад в развитие поселка, и отметили их памятными подарками.

С музыкальными поздравлениями на торжестве выступили ведущие творческие коллективы района: ансамбль русской



Поселок Куржино был образован в 1954 году. Создание и развитие поселка связано с лесной промышленностью. В период наиболее интенсивных лесозаготовок были построены новые школа, детский сад, клуб, медицинский пункт, аэропорт, административное здание с почтой, сельсоветом, лесничеством, библиотекой. В настоящее время в поселке проживают 110 человек. В Куржине работают школа, библиотека, дизельная электростанция, ФАП, почта, магазин, пост гидрометеослужбы.



руженный сосновым бором, богатый грибами и ягодами, как строились дома и возникли первые улицы – Молодежная, Строительная, Рабочая. И, конечно, – о жителях, которых сменилось несколько поколений. О начальнике лесоучастка Фёдоре Васильевиче

песни «Веселуха» (руководитель Надежда Карома), баянист Владимир Молоков, ансамбль «Ярь», солисты Сергей Пушкарёв, Илья Рубцов.

С. БАРАНОВ.
Фото предоставлено
С. ПЕТРОВЫМ.

ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

МЫ, КАК ВСЕГДА, АКТИВНЫ!

Стало хорошей традицией для нашего района проведение в начале декабря декады инвалидов. Активное участие в ней приняли и члены Колпашевского отделения ВОС (председатель – Сопыряев А. Н., секретарь – Сопыряева Н. Г.). Мы участвовали во всех событиях, проводимых в городе. Например, 3 и 4 декабря – в спортивных состязаниях «Весёлые старты», которые были организованы специалистами Управления по культуре, спорту и молодеж-

ной политике администрации Колпашевского района (руководитель Бардакова Т. Б.).

Особенно отличились в них Гальчук Г. П. (заняла первое место по настольному теннису) и Сопыряев А. Н. (первое место по шашкам).

Очень нам понравилось мероприятие, проходившее в самом обществе 5 декабря 2019 года. Нас пришли поздравить много гостей. Весело и задорно прозвучал концерт ансамбля «Гармонь» из ДК «Лесопилщик». Состав участников – Ни-

колай Животягин, Владимир Попов, Николай Абрамов, Александр Абрамов, баянист – вокалист Саламатин Дмитрий Валерьевич (он же – концертмейстер народного хора «Тогурчанка»). Они великолепно играли и пели русские народные произведения. Басни и стихи читали Владимир Попов, Николай Абрамов, Александр Абрамов. С огоньком вела программу руководитель Емельянова Лариса Валерьевна: загадывала загадки, пословицы и в конце сама исполнила зажигательную песню, которая привела всех в восторг. От имени Колпашевского ВОС искренне благодарим их за замечательное выступление.

Кроме того, нас пришли поздравить воспитанники кадетского корпуса – Козлова Ангелина, Попова Елизавета, Потураева Ксения с педагогом-организатором Тереховой Ларисой Сергеевной (музыкальный руководитель – Татарникова Екатерина Евгеньевна).

Они исполнили патриотическую песню. Большое им спасибо за то, что нас порадовали. А также благодарим за заботу



и внимание к нам сотрудников Центральной библиотеки Сазонову Марину Александровну и Стриженкову Елену Владимировну, которые также пришли поздравить нас в этот день.

Когда гости ушли, мероприятие продолжилось силами коллектива. Состоялось чаепитие, всем были вручены подарки. Звучали музыка, песни и смех. Также дружно танцевали. Особенно активными были Муругова Татьяна, Коновалова Татьяна, Герасимова Надежда, Гальчук Галина и супруги Клементьевы, а также, не смотря на возраст, Старикова Александра Николаевна, которой в этом году исполнится 85 лет! Был роскошный стол, где вновь самым оригинальным салатом отличился Молодцов Дима. Да и все блюда, приготовленные нашими женщина-

ми, были очень вкусными.

Декада закончилась 9 декабря в ДК «Рыбник» большим праздничным концертом, где принимали участие танцоры и вокалисты, взрослые и дети. Концерт был просто замечательный! После его завершения всем инвалидам раздали сладкие подарки.

От имени коллектива благодарим всех спонсоров и администрацию Колпашевского района за финансовую и материальную поддержку, артистов – за проявленное участие к людям с ограниченными возможностями, но с безграничной душой! А еще говорим спасибо тем жителям района, кто проявляет к нам участие, и не только в дни декады.

Л. МИХАЙЛОВА,
член Колпашевского
отделения ВОС.

